

“造浪”生活嘉年华 带你精彩嗨翻天

2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛将于4月29日~30日在郑东新区龙湖水域举办,届时,一场世界瞩目的国际体育赛事将在风光迤逦的龙湖上演“速度与激情”。

以赛事为媒,除了已经霸屏郑州的F1摩托艇世锦赛将在龙湖水域精彩上演,距离比赛现场500米外的中原科技城投资促进中心广场,更是有着一场盛大的嘉年华活动提前开启!

4月28日~30日,2023U.I.M.F1摩托艇世锦赛中国郑州大奖赛——“造浪”生活嘉年华火热启动,RCEP各国风情展、美食/非遗/运动/文创市集、露营、水上表演一个也不少。

活动现场设置RCEP15个国家和地区的特色展位,并设立美食区、露营区、运动区以及车企、房企展览等,以“体育+”“带动经济+”的形式,实现体育搭台、经贸唱戏。同时通过举办少林功夫、中原美食等

本地特色文化活动,让选手们和观众感受到浓浓的中国和河南文化。

水上表演让你过瘾

炫酷的水上表演,你一定会大呼过瘾。活动期间,每天都将有水上飞人的精彩演出,前后空翻、空中回旋、360度转体等酷炫特技,绝对让你尖叫不断。在这里,只管尽情享受水上运动的魅力。刺激的水上飞人表演把水上嘉年华的氛围推向了高潮,飞人们利用脚上喷水装置产生的反冲动力,在空中飘浮翻飞,如电影中神仙腾云驾雾一般;又在水底潜行,像海豚一样跃出水面或像蛟龙出海一般在水上水下连续翻滚飞舞。

精彩的水上表演精彩刺激,同样你也可以秀一把曼妙的舞姿。4月28日~30日每天17:30~19:30,将有神秘乐队空降摇滚音乐现场!用音乐叫醒你的耳朵,以摇滚彰显青春态度,跟上节奏FUN肆嗨!

RCEP风情街联合中大门来索

只要来到活动现场,都可以到服务台领取各国国旗贴纸和潮极玩家护照,进行点位打卡集章,集齐印章即可领取代金券或手持拍拍棒等精美礼品哦,这个羊毛一定要薅!

喜欢海淘的朋友有福了!中大门受邀以RCEP风情街专场展的形式参加,分为中国馆、日韩馆、澳新馆、东南亚馆,主要商品涵盖美妆、母婴、食品、酒类、冲调、箱包、工艺品等,聚集了15个国家和地区500多个SKU的全球好物,品牌包括SK-II、后、雪花秀、川久保玲、伊藤、德运、美可卓、纽仕兰、麦卢卡、西贡、G7、CAIO等。

活动期间,每天将有RCEP世界主题的创意表演互动巡游,加入其中,沉浸式感受来自全世界的异域风情吧。具体演出时间根据赛事安排以当日实际演出

为准。

放松吹风两不误

趁着五一,约上亲朋好友,奔向自然,感受阳光的温暖,捕捉天空的湛蓝,追寻云朵的柔软,只是静静地待着,仿佛可以净化一切尘埃,大自然就是有着这样的魔力。玩累之后,吹着湖风放松心情,更有一番轻松滋味在心头回味。

4月28日~30日10:00~12:00、14:00~19:30,现场还将设置露天影院,播放经典电影,春风中、草坪上,慵懒地躺在柔软的沙发上,与家人朋友一起,回忆经典的浪漫,细数时光的美好,也不失为一个惬意的选择。

各种放空自我的嘉年华项目,一起来感受吧。带上你的家人朋友,我们不见不散,来感受北龙湖别样的激情狂欢。
郑报全媒体记者 刘超峰 覃岩峰 马燕

国家公共文化云年度榜单公布 我省入选最具活力省份榜

本报讯(记者 秦华)记者从河南省文化馆获悉,日前,文化和旅游部全国公共文化发展中心公布国家公共文化云2022年度榜单,河南省入选“最具活力省份榜”,河南省文化馆庞东晨的摄影慕课《舞台舞蹈摄影》入选“云上名师榜”。

2022年度榜单依据国家公共文化云平台内容的访问量、点赞量、互动量,以及地方参与公共文化云建设等多项因素综合排名,涵盖了省、市、县三级文化服务机构,以及看直播、享活动、学才艺、订场馆等多个服务领域,直观呈现了2022年各地公共数字文化建设的成果,重点推介了有创意、有成效、有特色的公共文化服务典型。

“老家河南”主题展馆亮相 中国(武汉)文旅博览会

本报讯(记者 秦华)记者从省文旅厅获悉,4月22日,第二届中国(武汉)文化旅游博览会在湖北省武汉市开幕,“老家河南”主题展馆在博览会精彩亮相。

“老家河南”主题展馆紧紧围绕“行走河南·读懂中国”主题,将老家河南、天下黄河、华夏古都、中国功夫四大名片贯穿其中,设置了主题研学线路展区、文旅新业态展区、文化产业赋能乡村振兴展区、文创产品展区等多个专题展区。展馆以红色和白色作为主色调,通过开放大门的形象,凸显了中原特色、古老厚重、现代开放、时尚多彩的鲜明特征。

据了解,中国(武汉)文化旅游博览会由中共中央宣传部、文化和旅游部、湖北省人民政府主办,每两年举办一届。作为中国唯一一个以文化和旅游融合为特色的国家级、国际化、综合性展会,第二届文旅博览会以“美丽中国、美好生活”为主题,秉持“全球视野、国家站位、行业盛典、企业峰会”的办展理念,集中展示强国建设、民族复兴新征程上文化和旅游融合发展的新模式、新业态、新场景。国内外2000余家文旅参展商和15个国家文旅主管部门及国际旅游机构参展。

射箭世界杯安塔利亚站 河南小伙勇夺一金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省射击射箭运动中心获悉,在当地时间4月23日结束的2023射箭世界杯土耳其安塔利亚站比赛中,身披国家队“战袍”的河南省射箭队运动员李中原携手国家队队友出色发挥,通过加赛以5:4险胜印度队,勇夺男子反曲弓团体冠军。中国女队获得女子反曲弓团体亚军,安琦轩获得女子反曲弓个人铜牌。

据了解,国家射箭队参加2023年射箭世界杯的男、女各8名选手系通过四场选拔赛综合产生,2021年底才进入国家队的李中原,在四场选拔赛后积分位居第三,最终得以出征射箭世界杯。

安塔利亚站比赛,是李中原首次站上国际赛场,他与齐翔硕和魏绍轩组成的中国男队与印度队上演了一场跌宕起伏的对决。据了解,首局中国队以55:54微弱优势拿下,第二局中国队以56:50轻松再下一城,大比分4:0领先。第三局两队都发挥出了高水平,印度队六箭有五箭射中10环,以59:58扳回一城。第四局中国队在最后一箭命中9环即可夺冠的情况下,射中一个8环,印度队56:55再胜,将总比分扳成4:4。附加赛中两队均得到28环的成绩,且均为两个9环、一个10环,最终,展现出“初生牛犊不怕虎”气势的李中原不负众望,打法坚决果断,关键时刻手不软,凭借他射中的X(10环内圈),中国队以5:4险胜对手夺冠。此外,在反曲弓混合团体比赛中,李中原还和国家队队友一道夺得第六名。

2019年,练习射箭仅3年的李中原因成绩优异入选河南省射箭队进行专业训练,并在同年8月举行的全国第二届青年运动会上与队友密切协作获得混合团体冠军。之后,李中原还取得了全国射箭室内锦标赛冠军等一系列不俗战绩,并于2021年底入选国家射箭队。

全国田径大奖赛第一站 郑州小伙加冕“双冠王”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,2023年全国田径大奖赛第一站,4月23日在广东肇庆落下帷幕。河南健儿在本站比赛中发挥出色,共斩获4枚金牌、2枚银牌和3枚铜牌。其中,郑州小伙谢智宇表现更为抢眼,一人包揽了男子400米和400米栏两枚金牌加冕“双冠王”,展现出了强劲的实力。

2023年全国田径大奖赛,由中国田径协会主办,共设男子23项、女子22项和男女4×400米混合接力共计46个竞技小项。广东肇庆站为今年全国田径大奖赛的第一站,共有来自北京、天津、上海、重庆、河南、香港、澳门等30支队伍的777名男、女运动员参赛。经过3天激烈角逐,除了斩获双金的谢智宇外,河南省田径队选手魏子栋摘得男子铁饼的金牌,陈佳敏获得女子100米栏的金牌;马志强、胡浩然分获男子1500米、男子标枪的银牌;李贺、崔博分获男子1500米、男子铁饼的铜牌,河南省接力男队还获得了男子4×800米接力的铜牌。此外,我省田径健儿还取得了3个前八名的成绩。

足协U-21联赛开赛

河南队首战大胜

本报讯(记者 刘超峰)日前,2023中国足球协会U-21联赛小组赛大连赛区进行第一轮比赛,河南队迎战黑龙江冰城。上半场,河南队前锋郑钧蔚先入一球,随后卢致远完成梅开二度。易边再战,对方扳回一城,杨铭灿再入一球锁定胜局。最终,河南队4:1大胜黑龙江冰城,取得小组赛开门红。

根据赛程安排,U-21联赛分为小组赛和决赛两个阶段,每个小组的前四名将会晋级决赛。河南队的同组对手包括黑龙江冰城、浙江队、上海申花、长春亚泰和青岛海牛。

竞速小游戏邀你来参与

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略 马燕)随着比赛逐渐临近,为了回馈广大市民朋友,2023U.I.M.F1摩托艇世锦赛中国郑州大奖赛组委会推出“谁是速度之王”竞速小游戏,小伙伴们快来参与吧!

小游戏已于4月24日9:00正式上线。小伙伴们可以通过快速点击屏幕,让F1赛艇冲向终点,并参与抽奖。奖品包括大赛门票、大赛文创周边、市民体育公园门票等。需要注意的是,获得大赛门票的小伙伴,请于开赛前到市民体育公园完成门票领取,以免错过大赛时间!其他奖品请大家在有效兑换时间内至市民体育公园兑换即可。

郑州大奖赛门票兑奖时间:4月24日~28日。文创周边兑奖时间:4月27日~5月23日。

荣威新能源车辆成 世摩赛官方专用车

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略 覃岩峰)4月24日上午,2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛官方用车交接仪式在中原科技城投资促进中心广场举行。由上汽集团赞助提供的17台上汽荣威新能源车辆正式交付本次大赛使用,从即日起至5月2日,为本次水上盛赛提供高端舒适的用车服务。

据了解,上汽集团为本次大赛赞助提供的17台上汽荣威新能源车辆,包括7台纯电imax8ev(7座MPV商务车型)、10台超RX5(5座SUV车型)。随着目前本次大赛的各项筹备工作进入最后冲刺阶段,以及各赛区参赛选手陆续抵郑,这些车辆将为本次大赛的筹备和接待服务工作提供强有力的保障,为主办方和大赛选手“保驾护航”。

2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛中国郑州大奖赛,将于4月29日至30日在郑东新区龙湖水域举行。这个五一假期,来郑东新区龙湖看国际顶级水上赛事——F1摩托艇世锦赛,感受风驰电掣的水上版“速度与激情”,欣赏龙湖“狂飙”视觉饕餮盛宴。另外距离本次大赛现场500米外的中原科技城活动现场设置RCEP15个国家和地区的特色展位,对公众展现各国特色文化,并设立美食区、露营区、运动区以及车企、房企展览等,同时通过举办少林功夫、中原美食等本地特色文化活动,让选手和观众感受到浓浓的中国和河南文化。

F1摩托艇世锦赛进入倒计时 观众席等主体搭建基本完工

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰 覃岩峰)2023U.I.M.F1摩托艇世界锦标赛郑州大奖赛进入倒计时,伴随着淅淅沥沥的阴雨天气即将“告别”,赛事的各项筹备工作也进一步提速。

4月24日,记者在中原科技城投资促进中心的赛事现场看到,工人正在为主席台的搭建而紧张忙碌着,旁边的VIP看台和观众席等工程已经基本完工。

由于位于郑东新区龙湖水域的比赛现场没有固定看台,本次比赛的看台全部为临时搭建。据了解,本次大赛共设7500个席位,看台分布在北龙湖沿岸视野良好的位置,分为A区、B区和VIP一区、二区以及主席台区域。

4月末的春光下,身处湖光山色之中,观看一场世界顶级摩托艇选手的巅峰对决,的确是一种享受。为了给观众提供更好的观赛体

验,看台的搭建早就已经开始,虽然受到阴雨天气的影响,但工程进度还算顺利。记者在现场看到,部分VIP看台已经全部完成,主席台的主体搭建已经完工,工作人员正在进行最后的检查、加固工作。据工程负责人介绍,25日将开始看台A区和B区的观众席搭建工作,这也是观众席搭建的最后收尾,确保在开赛前完工,为观众提供安全、舒适的观赛环境。

参赛队介绍

瑞典队

2014赛季,阿塞拜疆队更名为瑞典队,由瑞典籍选手约纳斯·安德森代表出战。

2016赛季,瑞典队积分单靠约纳斯·安德森支撑,嘉士伯·福瑞斯均未获得积分。最终,依靠安德森的个人总积分,瑞典队以66分的总积分排在年度赛队排行榜的第四位。

2017赛季,约纳斯·安德森继续坐镇瑞典队,取得团队积分亚军的好成绩。

2023赛季,印尼大奖赛中约纳斯·安德森以第八名的成绩,为赛队取得3积分。

斯特劳欧队

2021赛季,赛队首次亮相。2023赛季,由玛丽特·斯特劳欧和鲍尔泰克·马思扎雷克联手出战,在印尼大奖赛中鲍尔泰克·马思扎雷克以第一名的好成绩,为赛队取得20积分。

吉尔曼队

2020赛季,赛队首次亮相。2023赛季,由菲利普·诺姆斯和格兰特·特拉斯克联手出战,在印尼大奖赛中菲利普·诺姆斯以第七名的成绩,为赛队取得4积分。

马弗里克队

2023赛季,马弗里克队继续由塞德里克·狄狄森领衔的同时,还有亚历山大·布尔乔新血液的加入,在刚刚过去的印尼大奖赛中双方均为0积分。

孔帕拉托队

2021赛季,赛队首次亮相。2023赛季,由阿尔贝托·孔帕拉托和布洛克·科联手出战,在刚刚过去的印尼大奖赛中双方均为0积分,期待他们在接下来的中国郑州大奖赛中取得好成绩。

本报记者 覃岩峰 刘超峰 整理

关注河南省第九届少数民族传统体育运动会

郑州队斩获六金五银一铜

省民族运动会第二比赛日

本报周口专电(记者 陈凯)昨日,正在周口举行的河南省第九届少数民族传统体育运动会(以下简称:第九届全省民族运动会),展开了第二个比赛日的角逐。郑州队在当日比赛中多点开花,共斩获6枚金牌、5枚银牌、1枚铜牌,展现出了各族运动健儿奋力争先、勇于拼搏的良好精神风貌,诠释了中华民族一家亲、同心共筑中国梦的共同体理念。

第九届全省民族运动会,分为竞赛项目和表演项目两大类,竞赛项目13个大项75个小项,表演项目有33项。共有来自全省各省市、济源示范区和14所高校等院校组成的32支代表团2600余人参加本届运动会。郑州市派出了由178人组成代表团参加本届运动会,共参加12个竞赛项目和2个表演项目的角逐。

郑州队继首日在强项民族武术项目上收获1枚金牌、4枚银牌、2枚铜牌后,昨日的比赛又有1金1银入账,由塔沟武校学员组成的郑州队,分别拿下了当日进行的男子双器械和男子组对练项目的1枚金牌和1枚银牌。此外,还以《少年强》这个节目获得了本届运动会表演项目综合类的一等奖。

在龙舟赛场,郑州队分别获得了标准龙舟200米直道竞速和标准龙舟500米直道竞速的1枚金牌和1枚银牌。

由鹅坡武校学员组成的郑州队在押加项目比赛场上大放异彩,一举拿下了55公斤级、68公斤级、85公斤级的3枚金牌。此外,还以《盛世展宏图》这个节目获得了本届运动会表演项目技巧类的二等奖。

在民族健身操赛场,郑州队获得了普及项目的1枚银牌。毽球项目也是郑州队的强项,包揽女子双人赛金、银牌的同时,男子双人赛也收获了1枚银牌和1枚铜牌。

今日,第九届全省民族运动会将展开最后一个比赛日的比拼,郑州队还有不少夺金点,全体队员将全力以赴,力争实现超过上届运动会9枚金牌的目标。

“灵猴”罗洪礼:用表情演绎猴拳灵魂

身子微弓,一下从东头窜到西头辗转腾挪,手像猴爪一样前呼后拥;一会儿像偷到桃子一样得意,喜笑颜开;一会儿又好像在山中嬉戏,上蹿下跳……4月23日上午,在周口师范学院进行的河南省第九届少数民族传统体育运动会民族武术比赛场上,一只“猴子”的出现,引得现场笑声不断,这只“猴子”正是来自塔沟武校的学员罗洪礼。

一套惟妙惟肖的猴拳打下来,活脱一个“孙大圣”的罗洪礼也凭借8.70分的最高分,将第九届全省民族运动会民族武术三类拳项目的冠军收入囊中。他的这个冠军,也是郑州市体育代表团在本届运动会上拿下的“首金”。

拿下“首金”后,罗洪礼兴奋而又自信:“拿到冠军了,我非常开心,我就是奔着冠军来的!”今年17岁的罗洪礼练习武术已经10年了,从12岁起开始练习猴拳。“我平时比较调皮,身体也比较灵活,感觉就像猴子,所以就开始练习猴拳这个项目了。”谈起练习猴拳的原因,小伙子笑了。

虽然练习猴拳只有5年的时间,但是小罗在这个项目上已经取得了不错的成绩,此前就曾获得过河南省传统武术锦标赛的冠军。“我觉得练习猴拳不能只有好的基本功,更重要的是要有灵性,用丰富的表情把猴子的聪明伶俐都展现出来,我认为这才是猴拳的灵魂所在。”小罗如是说,“用表情演绎猴拳灵魂,这样的猴拳打出来才足够精彩!”

4月23日下午,“灵猴”罗洪礼又在本届运动会民族武术男子组单器械项目的比赛上登场亮相,他以一套8.78分的猴棍获得了该项目的银牌。“这个项目本来我也是想拿冠军的,但是没拿住,这说明我还有很多地方需要学习,需要提高,回去好好练,以后把冠军拿回来!”小伙子满怀信心地说。

4月24日上午,“灵猴”罗洪礼又和队友王桃红亮相本届运动会民族武术男子组对练项目的赛



场,俩人以一套精彩的六合拳对练,获得一枚银牌。

首次参加全省民族运动会就拿下1金2银,这样的成绩已经十分不错,小罗的眼睛里却流露出些许遗憾,低声说道:“我是奔着拿3金来的,没能实现目标。”不过,“灵猴”的明珠子滴溜一转,很快又露出了自信的微笑,说了句:“失败是成功之母嘛,再接再厉,下届运动会不留遗憾!”

本报周口专电 记者 陈凯 李焱 图